ВАРИАНТ 1
1. Вычислите: (- 1,92 + 2,13) : (-10,5).    А) – 0,02;  В)  - 0,2;   С)  0,2;   D) 0,02.

2. Упростите выражение 4а – 4 – 2(а + 2) и найдите его значение при а = 2,5.    А) 3;     В)  13;     С) - 3;    D) -6.       

3. Решите уравнение: 2(х – 1,5) + х = 6.     А)2;     В) 3;     С) 1;    D) – 3.  

4. Упростите выражение: 
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5. Вычислите: 
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6. Какие из перечисленных равенств неверны?    

 а)   а² +2а +1 = (а + 1)²;     б) а² + 25 = ( а +5)(а – 5);   в) а(х+2)² = х² +2х +4;   в) с² - 16 = (с – 4)(с+4).

А) б, в;     В) а, в;     С) б, г;    D) а, г.

7. Разложите на множители:  25с² - 25d² .  А) 25(с² - d²); В) 25(с – d)(с + d);С) (25с- 25d)(25с - 25d); D) другой ответ.

8. Упростите выражение: (2с + 3)² - (3 – 2с)(3 + 2с).   А) 18-12с;    В) 8с²+12с+18;  С) 8с²+12с;   D) другой ответ  

9. Какая из формул задаёт линейную функцию: А) у=-6х + ׀х׀;     В) у = х² +3х+7;     С) у = 
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 +2;    D) у=2х+4.

10. Какая из следующих функций параллельна прямой у = 3х + 0,2?  

А) у=3х;     В) у = – 3х +0,2;     С) у = х + 0,2;     D)  другой ответ.

11.Задайте формулой график прямой пропорциональности, если известно, что он проходит через точку М(2; - 6).

А) у = 2 – 4х;     В) у = - 3х;     С) у = - 1,6х;    D)   другой ответ. 

12. Прямые х – у = - 2 и х – 2у = 4 пересекаются в точке   А) (- 6; 8);     В) (6; - 8);     С)(-6; - 8);    D)  (6;8).

13.Какая пара чисел является решением системы 
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.    А) (1; 4);   В) (2;2);   С) (3; 0);  D) другой ответ.

14. В кошельке 33 двухрублёвых  и трёхрублёвых монет на сумму 81 рубль. Найдите число монет каждого вида. 

А)  12 по 2 р.;     В) 19 по 2р. и 12 по 3 р.;     С) 18 по 2р. и 15 по 3р.;    D)   15 по 2р. и 18 по 3р.

15.  Решите уравнение: 
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В1. Решите уравнение: 
[image: image11.wmf]0

6

6

2

3

=

+

-

-

у

у

у

.

В2. Первое число в 1,8 раза меньше второго. Если к первому числу прибавить 5,6, а от второго отнять 0,4, то получатся равные результаты. Найдите эти числа.

ВАРИАНТ 2 
1. Вычислите:321,6 : (- 43,6 + 42,8).    А) – 402;  В)  – 40,2;   С)   402;   D)  40,2
2. Упростите выражение а – 4 – 3(а - 2) и найдите его значение при а = -3,5.    А) 5;     В)  - 9;     С) 7;    D) 9.       

3. Решите уравнение: (2 + 3х) –(4х-7) = 10.     А)- 15;     В) 15;     С) 1;    D) - 1.  

4. Упростите выражение: 
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5. Вычислите: 
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6. Какие из перечисленных равенств неверны?    

 а)   (а + 1)² = а² +а +1;     б) а² - 25 = ( а -5)(а + 5);   в) (х+у)² = х² +2ху +у²;   в) а² + b² = (a + b)(a-b).

А) а, в;     В) б, в;     С) а, г;    D) в, г.

7. Разложите на множители:  3a² - 3b² .  А) 3(a² - b²); В) 3(a – b)(a + b);С) (3a- 3b)(3a +3b); D) другой ответ.

8. Упростите выражение: (2b- 3)² - (2b + 1)(2b - 1).   А) 8-12b;    В) 9b²-12b+10;  С) 10-12b;   D) другой ответ  

9. Какая из формул задаёт линейную функцию: А) у= 
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;     В) у = 6х² +2;     С) у = ׀х׀;    D) у= - х.

10. Какая из следующих функций параллельна прямой у = -х + 5?  

А) у = х+7;     В) у = 2х +4;     С) у = 4 - х;     D) у = х +5.

11.Задайте формулой график прямой пропорциональности, если известно, что он проходит через точку М(-2; 4).

А) у = 6 +х;     В) у = - 6х;     С) у = - 2х;    D)   другой ответ. 

12. Прямые х – у = 1 и х + у = 3 пересекаются в точке   А) (1; 2);     В) (2; 1);     С)(-2; 1);    D)  (- 1;2).

13.Какая пара чисел является решением системы 
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.    А) (2; 1);   В) (1;2);   С) (2; - 1);  D) (- 1; 2).
14. В кошельке 27 двухрублёвых  и пятирублёвых монет на сумму 99 рублей. Найдите число монет каждого вида. 

А)  15 по 2 р.и 12 по 5 р.;     В) 17 по 2р. и 10 по 5 р.;     С) 12 по 2р. и 15 по 5р.;    D)   другой ответ

15.  Решите уравнение: 
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В1. Решите уравнение: 
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В2. Вертолёт пролетел от А до В при попутном ветре за 5 ч 30 мин, а при встречном – за 6 часов. Найти расстояние АВ, если скорость ветра 10 км/ч.
ВАРИАНТ 3.

Вычислите: (- 12,3 + 6,9) : 0,27.    А) - 20;  В)  2;   С)  - 2;   D) другой ответ 
2. Упростите выражение (5а – 2) – 2(2а - 4) и найдите его значение при а = -3,5.    А) 2,5;     В)  3,5;  С) – 2,5;    D) -6,5.       

3. Решите уравнение: 2(х – 0,5) + 1 = 9.     А) 4,5;     В) – 4,5;     С) 4,75;    D) 5.  

4. Упростите выражение: 
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5. Вычислите: 
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6. Какие из перечисленных равенств неверны?    

 а)  (х-2)(х+2) = х² - 4;  б) (х-1)² = х² + 2х +1;   в) а² +4 = (а + 2)(а - 2),   г) (а + 2)² = а² +4а +4
А) б, в;     В) а, б;     С) б, г;    D) а, в.

7. Разложите на множители:  8х² - 8у² .  А) 8(х² - у²); В) 8(х – у)(х + у);С) (8х- 8у)(8х + 8у); D) другой ответ.

8. Упростите выражение: (4-а)(4+а) + (а - 3)².   А) 7 - 6а;    В) 25 – 6а;  С) 2а² - 6а - 7;   D) другой ответ  

9. Какая из формул задаёт линейную функцию: А) у = 
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;     В) у = 3х² +7;     С) у = ׀2х + 7׀;    D) у = 5 - х.

10. Какая из следующих функций параллельна прямой у = 2х + 3?  

А) у= - 2х + 1;     В) у = 3 – 2х;     С) у = 4 + 2х;     D)  у = х + 5
11.Задайте формулой график прямой пропорциональности, если известно, что он проходит через точку М(2; 4).

А) у =6 – х ;   В) у =6х;     С) у = 2х;    D)   другой ответ. 

12. Прямые 2х + у = 4 и х + у = 2 пересекаются в точке   А) (2;2);     В) (2; 0);     С)(0; 2);    D)  (1;1).

13.Какая пара чисел является решением системы 
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.    А) (6; - 13);   В) (- 6;13);   С) (6; 1);  D) (1; -6).

14. У Лены  8 монет по 10 рублей и 5 рублей. Найдите число монет каждого вида, если всего у неё 65 рублей. 

А)  5 по 10 р.и 3 по 5 р.;     В) 3 по 10р. и 5 по 5 р.;     С) 6 по 10р. и 2 по 5р.;    D)   другой ответ  

15.  Решите уравнение: 
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.    А) - 5;     В) 5;     С) - 4;    D) 4.

В1. Решите уравнение: 
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В2. Теплоход прошёл расстояние от А до В по течению за 4 часа, а против течения – за 5 часов. Найти расстояние от А до В, если скорость течения равна 2 км/ч.
ВАРИАНТ 4.

1. Вычислите: - 2,56 + 29,822 : 3,7.    А) –5,5;  В)  – 55;   С)   55;   D)  5,5
2. Упростите выражение 3(а +2) – (4 +а) и найдите его значение при а = 0,5.    А) 3;     В)  -3;     С) - 7;    D) 7.       

3. Решите уравнение: (2х - 5) – (3х - 7) = 4.     А)- 2;     В) 2;     С) -16;    D)  16.  

4. Упростите выражение: 
[image: image32.wmf]3

4

2

6

12

)

:

(

х

х

х

х

×

.   А)
[image: image33.wmf]6

х

;     В) 
[image: image34.wmf]5

х

;     С) 1;     D) 
[image: image35.wmf]8

х

 .

5. Вычислите: 
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6. Какие из перечисленных равенств неверны?    

 а)   х² + 4х – 4 = (х + 2)²;     б) а² - 4 = ( а -2)(а + 2);   в) а² +4 = (а + 2)(а - 2);   г) с² +6х + 9 = (с+3)²
А) а, г;     В) а, в;     С) б, в;    D) а, б.

7. Разложите на множители:  6х² - 6у² .  А) 6(х² - у²); В) 6(х – у)(х + у); С) (6х- 6у)(6х + 6у); D) другой ответ..

8. Упростите выражение: (2с+ 1)² - (3 - с)(3 + с).   А)5с² + 4с - 8;    В) 4с - 16;  С) 8 – 4с;   D) другой ответ  

9. Какая из формул задаёт линейную функцию: А) у=6х - 15;     В) у = х² +х;     С) 
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10. Какая из следующих функций параллельна прямой у =7х?  

А) у = 7х+4;     В) у = -7х +4;     С) у = х +7;     D) у = -х +7.

11.Задайте формулой график прямой пропорциональности, если известно, что он проходит через точку М(3; - 15).

А) у = - 5х;     В) у = 5х;     С) у = - 5х + 2;    D)   другой ответ. 

12. Прямые х + у = 3 и 3х - 2у = 4 пересекаются в точке   А) (-2; 1);     В) (2; 1);     С)(2; - 1);    D)  (3;0).

13.Какая пара чисел является решением системы 
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.    А) (3; -7);   В) (3;7);   С) (-7; 3);  D) (- 3; 7).
14. В кошельке 27 десятирублёвых и трёхрублёвых монет на сумму 186 рублей. Найдите число монет каждого вида. 

А)  15 по 10 р.и 12 по 3 р.;     В) 12 по 10р. и 15 по 3 р.;     С) 13 по 10р. и 14 по 3р.;    D) 14 по 10 р. и 13 по 3 р.
15.  Решите уравнение: 
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.    А) 6;     В) - 5;     С) - 6;    D) 9.

В1. Решите уравнение: 
[image: image42.wmf]0
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В2. Разность двух чисел равна 33. Найдите эти числа, если 30% большего из них равны 
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